



今晚7星彩奖池2.86亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩票  
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.gdlottery.cn

# 彩票公益金拨付25亿元 救助25万名“两癌”患病妇女

在家附近的公园里，黄女士正在进行“抗癌”康复锻炼，看着标有“中国体育彩票捐赠”字样的健身器材，她露出了笑容。原来，以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金，在低收入妇女“两癌”救助项目中为她提供过帮助。

生命有裂缝，阳光才照得进来。据统计，截至2022年底，中央专项彩票公益金累计拨付近25亿元，救助近25万名农村贫困及低收入“两癌”患病妇女。未来，中国体育彩票将继续汇聚微光、传递温暖，为社会公益事业贡献力量。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 石涛



■彩票公益金继续为社会送温暖。通讯员供图

## 黄女士成功申请1万元救助金

2021年6月中旬，时年39岁的广西贵港市港北区居民黄女士，被诊断患有右侧乳腺浸润性导管癌IV期，同时肝、骨多发转移瘤。“乳腺癌”被称为“粉红杀手”，发病率高，在女性所有恶性肿瘤中位居第一位。黄女士的诊断结果“IV期”意味着已到了癌症晚期阶段，同时也意味将面临高额的治疗费用。

癌症破坏身体、折磨心灵、摧残意志，它的可怕之处就在于此。“还能治愈吗？还能活多久？”面对诊断结果，想到家中两个年幼的孩子以及年迈需要照顾的婆婆，想到丈夫外出打零工赚钱，工作并不稳定，家里的花销主要靠自己每个月在钢铁厂上班的两千多块收入来支撑……难以言喻的复杂情绪涌上黄女士的内心，瞬间泪如泉涌。

在长达一年多的治疗中，黄女士先后进

行了乳腺癌切除手术、卵巢切除手术，以及13次化疗。高昂的医疗费用和持续的术后康复费用，让本就经济拮据的家庭雪上加霜。

从家中的“顶梁柱”变为“病秧子”，一年多的时间，命运并没有停止对黄女士的打击。疫情期间，黄女士的丈夫没有找到零工可做，她的婆婆不慎在家中摔倒，加重了病情，两个年幼的孩子无人照顾，一家人一筹莫展。

就在被厄运锁住喉咙，看不到希望的时候，“低收入妇女两癌救助项目”出现在黄女士的面前。住院期间，病友告诉黄女士，她得的这种病，国家和社会都十分关注，联系当地妇联，提交诊断单据、手术以及治疗发票等证明材料，就会得到1万元救助金。

出院后，黄女士联系了贵港市基层妇联，提交了相关材料，当地基层妇联同志详细审核了材料，并介绍了“低收入妇女两癌

救助项目”：该项目是由中央专项彩票公益金提供支持的公益项目，由财政部、全国妇联共同发起，中国妇女发展基金会具体实施。其救助对象为经过有诊断资质的医疗机构确诊、患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低保、特困、易返贫致贫等低收入妇女，她的情况符合申报条件。最终，黄女士得到了1万元的救助金。

“当时正值广西2022年‘低收入妇女两癌救助’中央专项彩票公益金发放仪式举行，我因为刚出院，无法到现场，广西人大常委会副主任杨静华，妇联主席、党组书记刘咏梅，贵港市人大常委会副主任黄桂林等一行，拿着慰问品等，来到家中看望了我。”黄女士回忆道：“当时，她们一起鼓励我要勇敢面对疾病，乐观对待生活。听完，我的泪水止不住地流，是感动更是感恩，感谢国家和社会对我的关爱和关心。”

## 患病妇女对“两癌”救助项目满意度高达98.62%

据广西妇女儿童发展基金会理事长冼宁介绍，广西自2011年起实施低收入妇女“两癌”救助项目以来，共发放中央专项彩票公益金1.68亿元，救助妇女1.68万余人。其中2022年广西获得救助金1866万元，救助1866名患病妇女。

冼宁表示，对于黄女士一样的农村低收入妇女而言，该项目的实施，在一定程度上缓解了她们的经济压力，对预防城乡低收入妇女因病致贫返贫起到积极作用，激励患病妇女坚定战胜病魔的信心，乐观面对生活。

中国妇女发展基金会相关负责人介绍，2011年3月，国务院批准全国妇联申请，同意安排中央专项彩票公益金实施农村贫

困母亲“两癌”救助项目。2021年，全国妇联将“农村贫困母亲‘两癌’救助项目”调整为“低收入妇女‘两癌’救助项目”。在全国妇联积极争取下，项目加大了救助力度，资金从2011年的每年5000万元增加至“十三五”期间每年3.02亿元。截至2022年底，中央专项彩票公益金累计拨付近25亿元，救助近25万名农村贫困及低收入“两癌”患病妇女。项目已成为深受党政重视、妇女欢迎的民生项目，切实发挥了彩票公益金“来之于民、用之于民”的作用，充分体现了党中央坚持以人民为中心的发展思想。妇联组织作为党联系妇女群众的桥梁和纽带，通过实施妇女“两癌”救助项目，聚

焦妇女急难愁盼问题，提高妇女群众获得感幸福感安全感。

据第三方评估显示，患病妇女对“两癌”救助项目满意度高达98.62%。和黄女士一样，很多受助农村贫困患病妇女表示，感谢党和政府的关爱，重新点燃了她们治疗和生活的信心。

据介绍，2023年，项目将使用中央专项彩票公益金2.85亿元，救助2.85万名低收入患病妇女。“十四五”期间，总预计安排资金14亿元，救助14万余名低收入患病妇女。同时，围绕“健康中国 母亲行动”要求，进一步加大“两癌”防治宣教力度，不断提高妇女“两癌”防治意识和自我保健能力。

## 开奖信息

| 排列3  | 第058期 |
|------|-------|
| 中奖号码 | 6 9 3 |
| 直选奖  | ¥1040 |
| 组选三  | ¥346  |
| 组选六  | ¥173  |

| 排列5 | 6 9 3 3 0 |
|-----|-----------|
| 直选奖 | ¥100000   |

本期兑奖期限：自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086

## 彩市动态

### 体彩入驻浙江地区 全家便利店

3月1日，浙江体彩与全家便利店销售首发仪式在杭州顺利举行，中国体育彩票入驻浙江地区全家便利店。据统计，浙江省现有各渠道体彩销售实体店共13300余家，现有2381家包括十足、罗森、美宜佳在内的便利连锁渠道。在这其中，便利连锁渠道是浙江发展最早、运营较为成熟的新渠道类型，在全国处领先地位。

### 体彩湘赣边健康跑邀请赛 在醴陵市举行

3月4日，中国体育彩票首届“千年瓷都·天下醴陵”湘赣边健康跑邀请赛在醴陵市金东陶子湖鸣枪开跑，来自湘赣边各县市区的近700人参加了比赛。本次活动得到了中国体育彩票的支持，现场“公益体彩 乐善人生”“中国体育彩票 国家公益彩票”等横幅和宣传展板向人们展示体彩公益公信品牌形象。另外，株洲市体彩分中心还在活动现场开展体彩品牌落地推广活动，进行顶呱刮户外销售，同时宣传体彩公益性质和责任彩票理念，得到了广大参赛者及市民朋友的热情支持。



## 陕西一票独中2490万元

追加一等奖中，有2注出自一张2倍投注的追加单式票，单票总奖金达到2490万余元。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自陕西西安、云南曲靖的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了553万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1245万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出105注，每注奖金13.68万余元；其中46注采用追加投注，

每注多得奖金10.94万余元。追加后，二等奖单注总奖金24.63万余元。

三等奖开出221注，单注奖金1万元。四等奖开出654注，单注奖金3000元。五等奖开出13794注，单注奖金300元。六等奖开出19498注，单注奖金200元。七等奖开出36121注，单注奖金100元。八等奖开出609985注，单注奖金15元。九等奖开出6649623注，单注奖金5元。

本期全国销量为2.98亿元，为国家筹集彩票公益金1.07亿元。奖池方面，本期开奖结束后，6.67亿元滚存至3月11日(周六)开奖的第23026期。

新快报讯 记者陆妍思报道 3月8日，体彩超级大乐透第23025期开奖，全国中出4注1245万多元追加头奖、2注691多万元基本头奖，开奖后奖池储备尚余6.67亿元。

大乐透第23025期的中奖号码为：前区“03、09、27、30、31”；后区开出号码“11、12”。本期全国开出6注一等奖。其中，4注1245万余元(含553万余元追加奖金)追加投注一等奖，花落陕西西安(3注)、云南曲靖；2注691万余元基本投注一等奖，花落安徽滁州、福建泉州。

值得一提的是，陕西西安中出的3注